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Bilješka „malih kapi“
   
   Mala kap u neizmjernom moru Božje volje je prva u nizu knjiga serijala Drop Book. Serijal knjiga Drop Book nije 
rad teologa. Napisana je kako bi odrazila osobno rastuće razumijevanje i iskustvo (sakupljeno tijekom mnogo 
godina) nekoliko “malih kapi” koje žive s darom Božje Volje. Serija knjiga Drop Book nije zamjena za sveske Knjige 
Neba Luise Piccarreta. Ova serija knjiga je opisana kao, u najbolju ruku,  “grube natuknice za Božju Volju”, ili “knjige 
za odrasle u dječjem ruhu”.
 
   Ilustracije je uglavnom radila mala crvenokosa školarka, jedna od „kapljica“. Ovo objašnjava zašto toliko mnogo 
crteža prikazuje djevojčicu crvene kose. Tijekom godina mnoge su druge kapljice  pomogle  u uređivanju, tehničkom 
radu, kopiranju, uvezivanju, distribuciji, prijevodima i širenju riječi. Projekt Drop Book bio je doista zajednički trud 
mnogih, predokus općinstva svetih na Nebu.

   Web stranica projekta Drop Book  je dwdropbooks.com. 

   Za detaljne informacije o daru Božje Volje, pristup Luisinim spisima, video arhivama, opsežnim izvorima, kontakt 
informacijama za svećenike i vjerske zajednice koje su usredotočene na dar Božje volje, i više, preporučujemo web 
stranicu Fiat Voluntas Tua na adresi: www.fiatvoluntastua.info 
https://fiatvoluntastua.info/page-hr.html

Za bilo kakve dodatne informacije javiti se mailom na: admin@fiatvoluntastua.info 

Fiat i Bog vas blagoslovio! 
Male kapi
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   Svatko od nas dobro je upoznat s ovim događajem - naš Gospodin Isus 
Krist umro je za nas na križu. Ali ima nešto vezano za ovaj događaj što je 
Isus povjerio službenici Božjoj, Luisi Piccarreta, a o tome nismo dosad ništa 
znali. Samo dvoje ljudi s ove slike su živjeli u Božjoj Volji. To dvoje ljudi su 
Isus i Marija. Nitko drugi na cijelome svijetu u to vrijeme nije živio u Božjoj 
Volji – samo Isus i Marija.

   Isus je živio u Božjoj Volji jer je on sam Bog. Božja Volja je suština Boga, 
tako da je Isus Božja Volja po samoj svojoj prirodi. Marija je živjela u 
Božjoj Volji po milosti – daru.

   Zašto nitko drugi nije živio u Božjoj Volji? Trebamo se vratiti sve do 
Adama i Eve da vidimo što se dogodilo u velikom padu, kada su Adam i Eva 
počinili istočni grijeh.
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   U Edenskom vrtu sve je živjelo u Božjoj Volji. Sve životinje, 
biljke – baš sve – uključujući Adama i Evu. Svaki njihov udah, svaki 
korak, svaki osmijeh, svaka riječ i misao bili su u Božjoj Volji, a ne u 
njihovoj ljudskoj volji. 

   Oni su i dalje imali svoju ljudsku volju, ali su je neprestano 
sjedinjavali s Božjom Voljom. Zbog toga što su sve činili u Božjoj 
Volji, sve njihove radnje, misli i riječi su bile božanske, savršene u 
svakom pogledu i beskonačne – baš kao Bog.
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   Mnogo je učinaka življenja u Božjoj Volji. Adam i Eva imali su dar 
ulivenog znanja. Npr. mogli su samo pogledati konja i znali bi kako njegova 
unutrašnjost funkcionira bez da su ikada morali ići u školu. Znali su zašto je 
Bog stvorio stvorenja, sve njihove osobine, i znali su kako se služiti njima.

   Adam i Eva nikada nisu iskusili bol, glad, nesreću, niti išta slično. Znali su 
samo za potpunu sreću. Adam i Eva bili su besmrtni – nisu starili. Sve što su 
oni činili davalo im je još više života jer sve što su radili - radili su u Božjoj 
Volji. Adam i Eva imali su Božju osobnost. U njima samima sve je bilo u 
savršenom redu i skladu. Oni nisu nikada pomislili, željeli ili učinili ništa što 
nije bilo dobro ili što nije bilo od Boga. 

   Adam i Eva vladali su svime što je Bog stvorio – sve životinje, biljke, zrak, 
zemlja – sve se pokoravalo njima.
  
   Adam i Eva su bili drugačiji od svih živih bića, od svega što je Bog stvorio.   
Biljke, životinje i sva ostala stvorenja nisu imala svoju volju. Ona su mogla 
djelovati jedino u Božjoj Volji.

   Za razliku od njih, Adam i Eva stvoreni su sa svojom vlastitom voljom, ali uz 
nju su posjedovali i Božansku Volju. Koristili su se samo Božjom Voljom.
No to će se uskoro promijeniti. 
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         Ono što se dogodilo bio je veliki čovjekov pad 

   Bog je Adamu i Evi dao dar života u Božjoj Volji. Oni nisu trebali 
ništa učiniti da ga zasluže. No, Bog ih je morao iskušati da utvrdi može 
li im do kraja povjeriti ovaj dar i učinke koji proizlaze iz života u 
Božjoj Volji.  

   Nažalost, Adam i Eva su pali na ispitu - nisu poslušali Boga: jeli su 
sa stabla spoznaje dobra i zla. Dotad su koristili Božju Volju u svemu: 
za hodanje, pričanje, jelo, spavanje - baš u svemu. Sada su prvi put 
koristili svoju vlastitu, ljudsku volju, izvan kraljevstva Božje Volje. 
Stoga je Bog uzeo dar života u Božjoj Volji od njih i njihovih potomaka 
– a to smo mi.

   Božanska Volja je još uvijek bila u njima jer je Božja Volja svugdje, 
ali njihova ljudska volja odsad će upravljati njihovim postupcima. Ovo 
je bio ogroman gubitak jer njihova ljudska volja nije stvorena da bi 
djelovala odvojeno od Božje Volje. Bez Božanske Volje ljudska volja 
Adama i Eve je bila slaba, nepostojana i neuredna. 
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   Sada su Adam i Eva patili od posljedica gubitka dara. Nisu više 
posjedovali uliveno znanje. Iskusili su bol i nesreću. Počeli su stariti i 
približavati se smrti. 
 
   Počeli su misliti i loše misli, željeti loše stvari i činiti loše. Svjetlo 
Božje Volje više nije bilo u njima i životinje više nisu dolazile k njima. 
Mnogo stvorenja je samo pobjeglo. Zemlja i stvorenja još uvijek 
su živjeli i djelovali u Božjoj Volji, ali Adam i Eva više nisu mogli. 
Odmetnuli su se od svega što je Bog stvorio.

   To je bilo teško i za Boga. Cijela svrha svega stvorenog i stvorenja 
bila je obustavljena, neostvarena. Bog više nije mogao uživati u svom 
stvorenju i sretnom životu Adama i Eve kao dotad. 
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   Adam i Eva su i dalje dugo živjeli i bili jako 
pametni. Od vremena kada su živjeli u Edenskom 
vrtu učinak života u Božjoj Volji bivao je sve 
slabiji za njih, njihovu djecu i djecu njihove 
djece.  

   To je bio čovjekov pad – pad ljudske prirode, 
od življenja u Božjoj Volji do življenja u vlastitoj 
ljudskoj volji. Čovjek je ponirao sve dublje i 
dublje u kaos svoje ljudske volje. 

   Božja Volja je i dalje upravljala 
čovjekovim disanjem, otkucajima srca 
i drugim tjelesnim funkcijama. Ali  
čovjekove riječi, misli i djela – postali su 
neovisni. U najboljem slučaju, mogao je 
provoditi Božju Volju jedino uz pomoć 
svoje ljudske volje. Dar života u 
Božjoj Volji za njega je bio izgubljen 
i neće ga moći iznova steći još 
barem 6000 godina. 

   
   Ali morala se ispuniti svrha, 
cilj koji je Bog predodredio za 
svoja stvorenja, inače Bog ne 
bi bio Bog. Njegov je plan samo 
privremeno odgođen, za nekoliko 
tisuća godina, dok je čovjek 
krenuo dugom stranputicom 
i napustio stazu koju je Bog 
želio za nas.
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   Ako pobliže pogledamo ovih 6000 godina stranputica možemo 
vidjeti da Bog čovjeka nije ostavio. Imao je pričuvni plan da nas 
privede izvornom planu. Uključene su svakojake vrste pomoći. Ipak 
je to težak i dug put na kojemu nismo više posjedovali Božju Volju, a 
Sotona je raspolagao s mnoštvom groznih trikova da nas obmane.

   Najvažnija pomoć koju smo od Boga dobili je bila da je poslao 
svoga Sina Isusa. On je trpio i umro za naše grijehe – da nam otvori 
vrata Raja. Njegova nam smrt nije vratila dar Božje Volje, ali je 
otvorila kanale milosti kako bismo počeli djelovati u tom smjeru. 

   
Tužno je to što je odgođen Božji prvotni plan da Isus dođe u svijet 
sretnog života u Božjoj Volji. On je trebao doći kao naš slavni Kralj. 
Umjesto toga je morao doći i umrijeti strašnom smrću da nas spasi. 

   Isus će ipak opet doći na svijet kao naš slavni Kralj, ali je i to 
odgođeno do vremena koje Bog odredi. Najprije dar treba biti 
vraćen čovjeku. Mi ga trebamo prihvatiti i živjeti da bi Božja Volja 
bila na zemlji kao i na nebu. 
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   Iako je Isus došao na ovu zemlju, 
te nam ostavio niz darova koji nam 
pomažu na stranputici, svijet se čini 
sve tamnijim i tamnijim mjestom. 
Nakon 2000 godina pomoći Duha 
Svetoga, milosti euharistije i drugih 
sakramenata, mi još uvijek tonemo sve 
dublje u kaosu ljudske volje. Pomisli 
samo na sve što se događa sada u 
svijetu: abortusi, kloniranje, eutanazija, 
ratovi, homoseksualnost, razvod 
brakova i kriminal. Možda se pitaš mogu 
li stvari uopće biti gore nego što već 
jesu.
 

   Crkva je, ipak, u prošlih 
2000 godina od Boga dobila 
dar razuma. Mnogi dobri 
kršćani i sveci su se mogli 
koristiti milostima koje su 
dobili da bi pokušali činiti 
njegovu Volju. Ipak, nisu još 
imali dar života u Božjoj Volji.

   A mi, Crkva na 
zemlji, smo 2000 
godina molili “Oče 
naš”. Tajna dara 
Božje Volje i 
Božjeg plana leži u 
toj molitvi.
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  Svaki kršćanin zna molitvu “Oče naš”. Ovo je jedina molitva kojoj je Isus 
poučio učenike. I samo ta činjenica je dovoljna da pažljivo poslušamo te riječi.

„Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje! Dođi kraljevstvo tvoje!  
Budi volja tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji…“

   Kako se Božja Volja vrši na nebu? Pa svi u raju žive u Božjoj Volji.

   Kako će Božja Volja biti činjena na zemlji kao u raju? Mi znamo da to ne 
može biti uz trud da Božju Volju činimo svojom, ljudskom voljom. Naime, samo 
mali broj svetaca je uspio doći blizu činjenja Božje Volje. Ako čitaš životopise 
svetaca jasno je da su njihovi životi bili ispunjeni neprekidnom borbom s 
njihovom, ljudskom voljom. 

   Nitko se u raju ne muči činiti Božju Volju. Svi u njoj žive. Pa, je li Isus ove 
riječi tek tako izrekao?! “Moli li Crkva već 2000 godina za nešto što se nikada 
neće dogoditi?!” Zar nikad neće Božja Volja biti na zemlji kao što je u raju?!

   E to je mjesto na kojemu 
život u Volji sjeda u Božji 
plan. Ako nam je Isus dao 
tu molitvu - onda znaš da će 
Otac odgovoriti. Sada je, 
nakon 2000 godina, Crkva 
spremna primiti taj dar. 
Molitva će biti uslišana. Dar 
nam je, zapravo, već dan. 
Gospodin je upotrijebio Luisu 
Piccarreta da bi nam dar 
dao. Mi ga samo trebamo 
prihvatiti i živjeti.

11
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   Pogledajmo kako Bog čini neke 
stvari. Židovi su molili za Mesiju 
stotinama godina. Bog je, konačno, 
odlučio da je pravo vrijeme  da im 
odgovori na molitvu. Izabrao je 
poniznu malu djevicu iz Nazareta, 
Mariju, da nam svima da dar Mesije – 
malog Isusa. 

   Prije više od 100 godina molitva 
„Oče naš“ je uslišana kada se Isus 
ukazao poniznoj talijanskoj djevojci 
Luisi, te joj dao dar života u Božjoj 
Volji. Davši ga njoj, dao ga je i svima 
nama.

   Luisi se Isus ukazao tisuće puta oblijevajući ju milostima. Ispraznio ju je od 
svega – učinio da spozna veliko zlo ljudske volje, a kada je ona sama odbacila 
svoju ljudsku volju dao joj je dar života u Božjoj Volji.

   Više od šezdeset i četiri godine Isus se ukazivao Luisi. Svo to vrijeme ona 
je bila prikovana za krevet. Godinama nije jela gotovo nikakvu hranu. Primala 
je samo Presveti sakrament. Iako je pohađala samo prve dvije godine osnovne 
škole, Isus je od nje tražio da stalno piše o Božanskoj Volji.

   12
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   Doživjela je osamdesete godine 
života i napisala 36 svezaka. Isus 
je odredio ime njezinim spisima. 
„Knjiga Neba – poziv stvorenju na 
red, mjesto i svrhu za koje ga je 
stvorio Bog“.

   Kad je Bog dao Luisi dar Isus ju je 
poučio o ljepoti, snazi, djelovanju, 
vrijednosti i načinu na koji bi 
trebala u njemu živjeti. Luisi nije 
bilo ugodno pisati o svojim osobnim 
razgovorima s Isusom, ali je Isus od 
nje to zahtijevao, zbog nas.

   Napisala je i druge knjige, uključujući knjige o njegovoj Muci i o 
Blaženoj Djevici Mariji. One nas poučavaju o tome što su Isus i Marija u 
sebi činili za nas. Svi znamo što su činili izvana – rođenje u štalici, bijeg 
u Egipat, Isusove propovijedi, njegova čuda, smrt, uskrsnuće i druga 
vidljiva, izvanjska djela. U isto vrijeme, dok su činili vidljiva djela, mnoga 
su činili u sebi imajući djelatnu Volju Božju. Ako naučimo što su u sebi 
činili u Volji Božjoj možemo i mi činiti isto. Ove knjige su važan dio dara.

   Isus je Luisi rekao da je 
važno poznavati dar. Naime, 
od kakve je koristi dar ako 
ne znaš što on jest!  Mi sada 
imamo sve ove knjige pune 
Isusovih riječi koje nam ovaj 
veličanstveni dar objašnjavaju. 
Ako više ljudi bude čitalo knjige 
i budu otvoreni velikome dobru 
koje Bog želi dati, dar će se 
širiti među ljudima i doći će 
Kraljevstvo!

  13
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   Prije nego li je dar Božje Volje dan Luisi 
ljudi su imali dvije mogućnosti: činiti Božju 
Volju ili svoju. Sad imamo treću mogućnost: 
živjeti u Božjoj Volji. Važno je razumjeti 
razlike između ovo troje.

   Ovaj dječak na slici pokušava činiti svoja 
djela po Božjoj Volji, ali nema dar života 
u njoj. Božja Volja je u njemu jer je ona 
svugdje, ali ljudska volja upravlja svime što 
on čini. Jedno od djelovanja ljudske volje 
je da ona odlučuje o tome što bi mogla biti 
Božja Volja i onda to provodi. Ovo radi, 
naravno, nesavršeno i s poteškoćama jer 
ljudska volja nije ni stvorena da djeluje 
odvojena od Božje. Često se pita što Bog 
od njega traži u različitim situacijama pa, 
kad misli da je spoznao, teškom mukom to 
pokušava provesti. Bog prima tek neznatnu 
slavu od njegovih djela. 
   
   Djevojčica na sljedećoj slici čini svoju 
volju. Ona ima Božju Volju u sebi jer je ona u 
svim stvorenjima, ali nju ne zanima baš puno 
ni Bog niti njegova Volja. Ona se više brine 
za neke svoje stvari. Njezina ljudska volja 
upravlja svime što čini, osobito onim što je 
protiv Božje Volje. Bog ne prima nikakvu 
slavu od nje. Naprotiv, vrijeđaju ga djela ove 
djevojke.  Naravno da bi svatko mogao bilo 
kada biti u ulozi bilo koje od ovo dvoje djece. 

Jedan dan bi mogao uložiti trud da čini po Božjoj volji, a drugi dan ne mariti 
ni malo za to. Sjeti se da je ljudska volja, koja djeluje odvojena od Božje, vrlo 
slaba, promjenjiva, nestabilna i neuredna.

   Slijedi treća mogućnost: život u Volji Božjoj. Ova djevojčica na zadnoj slici 
je prihvatila dar. Sada Božja Volja, a ne njezina, ljudska, upravlja svim njenim 
djelima. Ona i dalje posjeduje ljudsku volju, a jedino djelovanje njene volje je 
da kaže “da” Božjoj Volji koja djeluje iznutra. Poteškoće i trud oko poznavanja 
i djelovanja po Božjoj Volji nestaju i kraljuje mir života u Volji. Bogu je dana 
savršena i beskrajna slava jer je svako djelo učinjeno njegovom vlastitom 
Voljom. To je ona slava koju je oduvijek trebao dobivati od svih ljudi.
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Ako stvarno želiš taj dar življenja u Božjoj Volji, Bog će ti ga 
dati. On želi još više od tebe samoga da dobiješ taj dar. Čekao je 
tisućama godina da se mi vratimo kako bi živjeli u Božjoj Volji, 

pa da nas učini uistinu sretnima u savršenom zajedništvu s njime. 
Tim darom ćemo mu dati slavu koju on, kao Bog, zaslužuje. To će 

nas napokon dovesti u prvotni plan za koji nas je Bog stvorio. 

Evo kako dobiti taj veliki dar.

Vrlo jednostavno, trebaš ga samo željeti.

Zato ga zatraži.
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“ODRIČEM SE SVOJE VOLJE I 
ŽELIM ŽIVJETI U 
BOŽJOJ VOLJI.”

   Ovo bi mogla biti najvažnija rečenica koju si ikad 
izgovorio u svom životu. Time potvrđuješ Bogu da 
ne želiš više koristiti svoju volju nego njegovu. Želiš 
se vratiti na prvotno stanje u kojem su bili Adam i 
Eva prije pada, tj. prije istočnog grijeha.

  16

će te u osobu kakvom 
te zamislio još od 
početka. Osim toga, ti 
i sve druge osobe koje 
su zatražile ovaj dar, 
pomoći ćete dovesti 
Kraljevstvo Božje na 
zemlji kao što je i na 
nebu. Bit ćeš važan dio 
ispunjenja molitve „Oče 
naš“.

   Tom izjavom započet ćeš jednu veliku 
avanturu - avanturu koja može dovesti 
raj na zemlju. Ali, promjena će doći 
vrlo sporo. Ako ostaneš vjeran tom 
daru življenja u Božjoj Volji, sam Bog 
će učiniti velik posao u tebi. Preobrazit
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   Nemoj misliti da 
ćeš biti savršen kad 
počneš živjeti u Božjoj 
Volji. Treba proći 
dosta vremena prije 
nego li te Božja Volja 
u potpunosti počne 
ispunjavati. To je zato 
što je svatko od nas od 
rođenja koristio samo 
svoju ljudsku volju kao 
pokretačku snagu, što 
se ne može promijeniti 
samo tako u tren oka. 
Naravno, Bog bi mogao 
sve učiniti odmah – 
instant – ali to nije 
njegov način. Želi da 
polako rastemo u tom 
daru, trudimo se oko 
njega, kako bi zaista 
mogli cijeniti ovaj 
ogroman dar koji nam 
daje s toliko ljubavi.

   Bog zna da svi mi 
griješimo, pogotovo na 
početku. Ako učiniš 
nešto što ne bi bilo u

Božjoj Volji, kao što je svađa ili neposluh, nemoj se obeshrabriti. Reci 
Bogu da ti je žao i otiđi na ispovijed. Zatim ponovno zamoli Boga za taj dar. 
Bog će uvijek biti jako sretan što ponovo tražiš taj dar. Dovoljno je imati 
potpuno povjerenje u njega i moliti za dar. 

Nemoj gubiti vrijeme vršeći svoju ljudsku volju!
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   Sada kad živiš u Božanskoj Volji, Bog će započeti svoj rad na tebi. To je 
Isus obećao Luisi. Polako ali sigurno, Bog će te pročistiti i otkloniti tvoje 
grijehe i loše navike. Polako će te ispunjavati svojim osobinama. Dosta je bilo 
sa zlom. Idemo naprijed prema dobru.

   Npr. umjesto da svojim ljudskim snagama pokušavaš maknuti ponos iz svoje 
duše, trebaš samo ostati u Božanskoj Volji i Bog će učiniti sav posao. Vidjet 
ćeš da ćeš ubrzo početi manje griješiti i Bog će te povesti putem svetosti. 
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   Tijekom tog procesa čišćenja Bog će iz tebe odstraniti i svako 
svjetovno ponašanje. Izliječit će te i zacijeliti rane iz prošlosti koje 
te i dalje brinu. Objasnit će ti i rasvijetliti nebeske stvari, a ujedno i 
raskrinkati laži koje nudi svijet, a koje Sotona šapće na uho.  

   Ponekad takve poduke mogu biti i teške, ali svakako vrijede jer 
te pripremaju za raj. Na koncu, nitko u nebu ne misli da nas novac i 
materijalne stvari čine sretnima. 

   19
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   Sada kada živiš u Božjoj Volji, s iznimkom kad padneš u vršenje svoje 
ljudske volje, živiš život na isti način kao što su ga živjeli Adam i Eva prije 
pada u istočni grijeh. Iako ne osjećaš nikakvu razliku, već sada na zemlji 
radiš prve korake prema nebu.

   Isus je rekao Luisi: „Iako nećeš uvijek uspijevati , nemoj se zabrinjavati. 
Imaj povjerenja, ja ću sve činiti korak po korak.“ Ako zaista želiš ovaj 
dar, sigurno ćeš uspjeti, jer je Isus tvoj Učitelj.

   Kako vrijeme prolazi, vidjet ćeš kako Božja Volja u tebi sve više i više 
raste i razvija se, a možda ćeš doživjeti i čuda. Pred kraj svog zemaljskog 
života, Luisa je učinila čudo: uskrisila je svog ispovjednika koji je umro 
jer nije htjela započeti sve ispočetka s novim ispovjednikom! Možda 
će ti ptičice dolaziti slijećući na tvoja ramena, kao što je to bilo sa sv. 
Franjom. Ali nemoj tražiti i očekivati čuda. Tvoja djela u Božjoj Volji su 
puno važnija, jer svaka tvoja radnja, kad pozoveš Isusa da je učini u tebi, 
u Božjoj Volji, postaje Božanska radnja. Sam Isus izvršio je te radnje u 
tebi i preko tebe… jer si ih učinio u Božjoj Volji. 
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   Luisa je teško mogla 
povjerovati da njene jednostavne, 
svakodnevne radnje u Božjoj 
Volji mogu postati božanska 
djela. Isus joj je objasnio da je 
sve što Bog čini božansko. Tako 
i najmanje, njoj beznačajne 
radnje, ujedinjene s Isusom i 
njegovom božanskom Voljom, 
postaju božanske. Bog je stvorio 
svemir, ali je isto tako stvorio i 
malo sjeme.

   Tvoj dan u Božjoj Volji 
može izgledati posve običan, 
ali je zapravo vrlo čudesan i 
nevjerojatan. Kada započneš 
živjeti u Božjoj Volji bilo bi 
jako dobro i korisno da zazivaš 
Božju Volju puno puta tijekom 
dana da Božja Volja dođe u tebi 
izvršiti ono što trebaš. To će ti 
biti podsjetnik da Božja Volja 
upravlja svim tvojim aktivnostima. 
Dok se umivaš, jedeš, moliš, ideš u 
školu ili na posao… sve to postaju 
božanske radnje - ako si zamolio 
Božju Volju da to sve dođe 
izvršiti u tebi i preko tebe.

   Kako polako budeš napredovao u ovom daru, možda se nećeš uvijek sjetiti 
Božje Volje u svakoj tvojoj aktivnosti, ali ćeš tijekom dana polako postati 
sve više i više svjestan da te Božja Volja malo po malo ispunjava. Ona je 
život. Na kraju, možda ćeš biti ne samo svjestan, već ćeš moći i osjetiti kako 
Božja Volja djeluje u tebi. U takvom božanskom životu Luisa je došla do toga 
da je zaista mogla osjetiti kako joj sam Isus podiže ruku.

   U malenoj kući u Nazaretu, jednostavne radnje Blažene Djevice Marije 
koja se brinula o sv. Josipu i Isusu bile su sve božanske radnje. Kad 
započneš živjeti Božju Volju, koja je Božji dar, tvoj dom postat će skroman 
dom Svete Obitelji iz Nazareta, vršeći bezbrojna božanska djela – čak i 
kada dišeš.
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   Svaka božanska radnja je 
beskonačna. Kada je izvršena 
radnja u Božjoj Volji na zemlji, 
ona je kao eksplozija koja se širi u 
beskonačnost. Svo stvorenje osjeća 
tu eksploziju i Bog je sretan. Te 
radnje učinjene u Božjoj Volji, šire 
se na sve ljude i Otac ih gleda s 
ljubavlju.

   Upravo su mnoge Marijine radnje 
učinjene u Božjoj Volji uvjerile Boga 
Oca da je došlo vrijeme da pošalje 
svoga Sina kao Mesiju. Tako će biti 
i s našim mnogim radnjama u Božjoj 
Volji koje će dovesti do toga da Bog 
usliši molitvu „Oče naš“ i da njegovo 
kraljevstvo dođe na zemlju te da 
Božja Volja vlada na zemlji baš kao i 
na nebu.

   Prije nego što je dar života u 
Božjoj Volji bio vraćen ljudima 
preko Luise, sveci su mogli vršiti 
samo ljudskom voljom dobra i sveta 
djela iz ljubavi prema Bogu. Te 
radnje nisu bile beskonačne i nisu se 
protezale na sve stvoreno.

   Vidimo koliko je važno ostati u 
Božjoj Volji i ne gubiti vrijeme 
vršeći ljudsku volju. Baš kao i za 
dolazak Mesije, nebeski Otac zna 
koliko točno radnji u Božjoj Volji 
treba biti izvršeno prije negoli dođe 
Božje kraljevstvo na zemlju.
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   Kada učiniš jednu radnju u Božjoj Volji, anđeli je prenesu sve do    
prijestolja Boga Oca. Otac je beskrajno sretan tom radnjom izvršenom 
u njegovoj Volji i zauzvrat šalje valove milosti svemu stvorenju. Sveci 
na nebu i anđeli primaju veću slavu, duše u čistilištu zadobiju utjehu i 
olakšanje u svojim patnjama, a sve stvoreno primi blagoslov.

   Kako su sve radnje u Božjoj Volji božanske radnje, jedna takva 
radnja ne može biti više božanska od druge. Bez obzira na to, Bog 
će različito odgovoriti na različite radnje učinjene u Božjoj Volji. 
Jednostavna radnja čišćenja kuće može rezultirati time da Bog Otac 
pošalje val milosti i slave. Dok primaš svetu pričest u Božjoj Volji, Bog 
Otac izlijeva sakramentalnu milost na sve duše.

   Nevjerojatno je zamisliti - ako ti danas primiš pričest u Božjoj Volji 
i najgori će kriminalci primiti sakramentalnu milost za koju nisu nikad 
pitali niti su znali da su je dobili. Možda će se 
probuditi bolji, dobroćudniji, ne znajući 
zašto. Ali ipak, odgovor na tu 
zadobivenu milost ovisi od 
osobe do osobe. 

  

  Možeš vidjeti 
kako ti valovi milosti, 
koji su rezultat djela 

učinjenih u Božjoj Volji, 
mogu promijeniti svijet. 

Biblijski proroci naviještali su 
razdoblje mira koje će trajati 

1000 godina. Dar Božje Volje je 
Božji plan koji nas treba dovesti do 
tog doba. Ne samo što će dar Božje 

Volje nas pročistiti, nego će pročistiti 
cijeli svijet i ujedno dovesti Kraljevstvo 

Božje na zemlju.
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   Osim tvojih djela u Božjoj Volji i tvoje molitve u Božjoj Volji potiču 
dolazak Kraljevstva Božjeg. Kao i radnje, tako i molitve u Božjoj Volji postaju 
božanske kao da ih je sam Isus molio.

   Krugovi su tzv. molitve u Volji Božjoj. Cilj tih krugova je dati Bogu slavu 
koju zaslužuje. Kako bi bolje shvatili te krugove trebamo znati da je Bog, 
stvorivši nas, za svakog od nas zamislio i stvorio ogroman broj radnji koje 
trebamo izvršiti u Božjoj Volji. Čak i ako osoba odluči ne izvršiti ih, one i dalje 
ostaju u vječnosti. Tako svaka osoba ima tijelo i dušu, a isto tako i radnje u 
Božjoj Volji koje čekaju da postanu naše, tj. da ih izvršimo. 

   Kada je dar Božje Volje izgubljen, čovjek je mogao vršiti radnje samo u 
ljudskoj volji. To nije bio Božji plan i ta djela nisu davala slavu Bogu. Stoga mi, 
koristeći Božju Volju i djelujući u njoj, trebamo ta djela učiniti svojima, tj. 
ponoviti sve radnje izvršene u ljudskoj volji u zadnjih 6000 godina i predati ih 
Ocu, kako bi Bog Otac zadobio slavu koju zaslužuje.

   To nije malen posao. Osim Isusa, Marije, Luise i sinova i kćeri Božje Volje 
(među kojima si i ti) sve ostale ljudske radnje, još od pada prvog čovjeka 
Adama u istočni grijeh, učinjene su u ljudskoj volji. Čak i vrlo dobar čin kojeg 
je izvršio svetac sa svojom ljudskom voljom ne daje Bogu slavu koju zaslužuje. 
Osim toga, ima i mnogo radnji koje nisu nikad izvršene jer su osobe koje su ih 
trebale izvršiti radije odabrale izvršiti loše radnje i loše stvari. Bez obzira na 
to, sve te radnje postoje i one su „na čekanju“ u vremenu. Zato ih mi trebamo 
učiniti svojima i dovesti ih u Božju Volju, te ih prikazati Bogu Ocu. Našim 
„krugovima“ – molitvama u Božjoj Volji, dajemo Bogu slavu koju nije primio u 
zadnjih 6000 godina. 
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   Te „krugove“, „runde“ možeš činiti na svoj način. Ako si na svetoj misi, 
možeš uzeti npr. radnje svih osoba spomenutih u čitanjima na misi i prikazati 
ih Bogu u Božjoj Volji. Ako se slavi blagdan nekog sveca, možeš uzeti sva 
djela tog sveca i u Božjoj Volji ih prikazati Ocu. Ako kosiš travu, možeš 
„uzeti“ sve košnje trave svih ljudi iz prošlosti, sadašnjosti i budućnosti i 
prikazati ih s ljubavlju Ocu, njemu na slavu. Sve dovedi natrag u Božju Volju.

   Nikad ne moli za sebe. Ti si u Božjoj Volji i Bog će se pobrinuti za tebe 
i sve tvoje probleme. Uvijek moli za sve duše iz prošlosti, sadašnjosti i 
budućnosti. To je najveća i najbitnija stvar koju možeš učiniti kako bi 
pomogao drugima.

   Dobar način kako se vratiti kroz prošlost i činiti „krugove“ je čitati neku 
od Luisinih knjiga u kojima je opisala „krugove“ Stvaranja. U njima ona 
prolazi kroz sedam dana stvaranja i prepričava događaje iz Edenskog vrta, 
Starog zavjeta, Isusova i Marijina života i razvoja Crkve.  Dok ih čitaš, radiš 
„krugove“ s Luisom.

   Sva djela koja su učinili Isus, Marija, Adam i Eva (prije nego što su Adam 
i Eva pali u istočni grijeh) bila su učinjena u  Božjoj Volji. Ali mi možemo 
ponoviti njihova djela koristeći Volju Božju, učiniti ih svojima, te tako 
ponovno dati slavu Bogu Ocu. Bog će biti jako sretan što može primiti ova 
djela više puta, te će na njih odgovoriti valovima milosti. Možeš čak uzeti i 
samo Božje djelo stvaranja i darovati ga njemu za još veću slavu!
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   Postoji još jedan, drugačiji tip „krugova“ u Volji Božjoj, 
koji pomaže svim stvorenjima dati slavu Bogu. Radi se o 
Božjem planu prema kojem su Adam i Eva, svojim riječima i 
hvalospjevima, trebali djelovati kao svećenici za sve stvoreno. 
Snagom našeg glasa ptičice, kopnene i vodene životinje, 
stijene, voda, zvijezde i sve stvoreno u mogućnosti su slaviti 
Boga. Ali, gubitkom dara Božje Volje, čovjek više nije bio 
u stanju slaviti Boga Oca djelujući kao svećenik, prinoseći 
slavu Bogu u ime svega stvorenog. Čovjek je postao jedino 
stvorenje koje više nije živjelo u Božjoj Volji. Sada, kada je 
dar života u Božjoj Volji vraćen čovjeku, možemo povratiti 
našu svećeničku ulogu.

   U tim „krugovima“ možemo takoreći posuditi svoj glas 
pticama, vodi, stablima… kako bi dali ljubav, slavu i hvalu 
Ocu. Osim čovjeka, ostatak stvorenja i svega stvorenog 
nema svoj vlastiti glas kojim bi mogli slaviti Boga. Stvorenja 
samo donekle svojom ljepotom, snagom, veličinom oslikavaju 
Božje osobine i na taj način mu daju slavu. Ali sve stvoreno, 
od najveće zvijezde do najmanjeg sjemena, čekalo je 6000 
godina sinove i kćeri Božje Volje koji će im pomoći da u 
potpunosti proslave Boga.
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   Kako bi jedna ptičica slavila Boga kad bi imala glas? Ne znamo, ali 
možemo zamisliti.

   „Bože, hvala ti za ovaj zrak koji podiže moja krila. Ovo stablo 
koje si stvorio je odlično mjesto za moje gnijezdo. Hvala ti za ovu 
slatku kišu koja je omekšala zemlju i omogućila mi da lakše pronađem crviće. 
Letim tvojim prekrasnim svijetom. Volim te Oče…“

   Sada, kao svećenici možemo, u ime ptičice, upotrijebiti naš glas kako bi 
napokon rekli Bogu:  „Volim te.“ To možemo učiniti za sve stvoreno.
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   Vrlo koristan trenutak za „krug“ (molitvu u Božjoj Volji) je kada vidiš ili 
čuješ da netko pati. Možda si saznao da je tvoj susjed bolestan. Možda si 
čuo kakvu vijest u medijima o smrti vojnika u ratu. Toliko je puno uzaludne 
patnje u svijetu. Ali bilo kakva patnja, ako je  ujedinjena s Isusovim patnjama 
na križu, ima otkupiteljsku moć. Ovo skoro nitko ne zna i ne prikazuje Bogu 
patnju na taj način.

   Idući put kada vidiš ili čuješ da netko pati, napravi od toga „krug“ u Božjoj 
Volji. 

   Npr. „Uzimam patnju koju Matija trpi zbog vršnjačkog 
nasilja u školi i sjedinjujem je s Isusovom patnjom na 
križu, te sve to prikazujem tebi Oče, na tvoju slavu i kao 
naknadu za grijehe svih duša iz prošlosti, sadašnjosti i 
budućnosti. Dođi kraljevstvo tvoje!“

   Nijedna patnja ne bi trebala proći uzaludno, jer prikazana Ocu, sjedinjena 
s Isusovim patnjama, postaje naknada za sve naše grijehe i za duše u 
čistilištu.

   Kada čuješ za kakvu tragediju, ili da netko boluje od raka, možeš moliti 
za tu osobu i njenu obitelj. Božji plan nije uvijek fizički ozdraviti osobu, jer 
možda jedino na taj način i u takvim uvjetima osoba može doći u Raj. Ali 
možeš moliti Boga da patnja te osobe i njene obitelji bude za dobrobit svih 
duša. Bog će uvijek odgovoriti na takvu molitvu. Osjetit ćeš velik mir kada 
moliš na taj način. Iz jedne tužne situacije na taj način izvlačiš bezgraničnu 
dobrobit za sve duše.



29

   Možda se pitaš kako možeš umnožiti svoje molitve u svakome i u svemu 
stvorenom? Kako možeš uzeti djela Isusa i Marije i učiniti ih svojima? Kako 
možeš dati svoj glas svemu stvorenom kako bi slavilo Boga? Kako možeš uzeti 
i učiniti svojima djela i radnje iz prošlosti, sadašnjosti i budućnosti? Kako 
možeš prikazati patnju drugih Bogu? 

   Sjeti se da je Božja Volja suština Boga i sada možeš živjeti u njegovom 
božanskom životu. Tako da, kako je Bog svugdje, tako i ti možeš biti svugdje! 
Isus je usporedio dušu koja živi u Božjoj Volji s kapljicom vode u beskrajnom 
oceanu Volje Božje. Može se činiti da se nalaziš samo u svojoj kući, ali 
zapravo si prisutan u svemu stvorenom iz prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. 
Nalaziš se u stablima, zvijezdama, drugim ljudima, dušama u čistilištu. Eto ti 
načina kako možeš smjestiti svoj glas u sve stvoreno, uzeti sve te radnje u 
svoj vlastiti posjed te ih umnožiti u beskonačnost.

Čini ti se nemoguće?

Bogu ništa nije nemoguće!
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Pouka o krugovima

   Sve što postoji je Božje stvorenje, dio njegovog djela Stvaranja. Zato su krugovi koje 
možeš raditi beskonačni. Možeš činiti jedan obični, opći, krug…

   „Uzimam sva djela svih ljudi i dajem ti ih, Oče, ujedinjena s mojom ljubavlju prema tvojoj 
slavi i u ime svih duša, prošlih, sadašnjih i budućih. Dođi Kraljevstvo tvoje!“

   Ili možeš činiti krug na vrlo određen način…

   „Stavljam svoj glas u sve kapi kiše i u svakoj uzvikujem ‘volim te’, za tvoju slavu, Oče, i  u 
ime svih duša, prošlih, sadašnjih i budućih. Dođi Kraljevstvo tvoje!“
Ne brini za izbor svojih riječi. Vodit će te Duh Sveti. Važno je samo da počneš davati Ocu sve 
što je trebao dobiti od čovjeka za svih 6000 godina tijekom kojih je čovjek bio zastranio s 
pravoga puta.

   Ako ti se činjenje krugova učini komplicirano, može pomoći razbijanje kruga u njegove 
manje  dijelove. Evo što činiš u krugu:

1. Prisvoji ili stavi svoj glas u jedan dio stvorenja (npr. ptice, cvjetove, trenutak u kojemu je 
Bog stvorio zvijezde, sva Isusova čuda, djela svetaca, glasove sve djece…).

2. Stavi svoj „volim te“ u njih.

3. Daj ih Ocu za njegovu slavu.

4. Daj ih u ime svih duša, prošlih, sadašnjih i budućih.

5. Zatraži dolazak Kraljevstva. (Upravo to je razlog našega života u Božjoj Volji. Moramo 
se vratiti s 6000 godina dugog krivog puta na prvotni put koji je Bog za nas htio. Ako 
Bogu damo slavu koju zaslužuje od strane svih, on će dopustiti da Kraljevstvo dođe.)

   Moraš li upotrijebiti sve ove riječi kako bi tvoja molitva bila „pravi“ krug? Odgovor 
je, naravno, „ne“. Možeš poželjeti iskoristiti samo neke od ovih riječi na početku kako bi 
razumio snagu djela koje činiš. Nakon nekog vremena razvit ćeš svoje vlastite krugove.
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   Idemo zajedno činiti jednostavne krugove dok si ti strijelac usred 
utakmice finala kupa kupova.

Pokušaj ovako:

   Čekaš prvu dodanu loptu. Zamisli Isusa kako zajedno s tobom 
gura hrpu igrača nogometa prema Božjem prijestolju. Odlučiš 
da bi mogao dodati i sva djela rukometaša, odbojkaša, košarkaša 
i hokejaša na svoju gomilu. Eto, napravio si krug već prije prvog 
dodavanja.

Tako si:

(1) uzeo u posjed sva djela djece i odraslih koji se bave timskim sportom.

(2) stavio svoj „volim te“ u njih. (Isus je sve činio za ljubav Boga Oca, pa ti 
čineći s Isusom činiš sve za ljubav Oca.)

(3) dao si sve Ocu za njegovu slavu. (Isus i ti zajedno gurate hrpu prema 
Božjem prijestolju.)

(4) dao si u ime svih 
duša, prošlih, sadašnjih i 
budućih. (Isus nije nikada 
mislio na sebe, nego je sve 
činio za sve nas.)

(5) molio si za dolazak 
Kraljevstva. (Znaš da 
ne guraš ovu gomilu s 
Isusom usred utakmice 
zato što je to zabavno. 
Ti činiš djelo Božje Volje 
kako bi pomogao dolasku 
Kraljevstva s Isusom.)
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   Ima još mnogo vremena koje možeš iskoristiti za krugove tijekom 
utakmice. U poluvremenu. Dok si na klupi. Za  vrijeme protunapada. 
Guraš s Isusom gomilu stabala prema prijestolju. Pas u publici te 
podsjeti da guraš sve životinje zajedno. Muha koja proleti da ti ideju 
da napraviš hrpu kukaca za Oca. Neki igrač pretrpi udarac, a ti Ocu 
prikažeš njegovo trpljenje skupa sa svim povredama i bolima svih. 
Suigrač ti uputi lijepu riječ ili srdačan pozdrav, a ti stvoriš gomilu svih 
ljubaznosti i daš ju Ocu. Kada ideš prema klupi na poluvremenu pitaš 
se kojih se igara igrao Isus kao dijete. Načiniš hrpu svih djela koja je 
Isus činio kao dječak i u zajedništvu s njim guraš tu hrpu prema Očevu 
prijestolju.

   Eto, vidiš – to su krugovi na utakmici. Ako ih možeš činiti tijekom 
utakmice, sigurno ih možeš činiti svugdje. Samo čini sve s Isusom. 

   Kako budeš rastao u Božjoj Volji, Duh Sveti će te voditi u tvojim 
osobnim krugovima i oni će se nadodati u tvoje dane pune djela 
u Božjoj Volji. Kada ti krugovi postanu spontani, dio tebe, 
kao što ti je prirodno da pališ svjetlo kada ulaziš u 
mračnu sobu, bit ćeš na dobrom putu života 
u Božjoj Volji.
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   Čitaj i saznaj što više možeš 
o životu u Božjoj Volji. Kad 
o njoj učiš spoznaješ samu 
bit Boga. Volja Božja je 
ono zajedništvo koje dijele 
Otac, Sin i Duh Sveti. To je 
jedinstvo Trojstva. Što više 
učimo o njoj to ćemo više 
sudjelovati u Božanstvu. To je 
njegov najveći dar za nas.

   Postoji mnogo pokreta, 
pobožnosti, vjerskih redova 
i grupa u Katoličkoj crkvi. 
Svećenički Marijanski pokret 
dovodi nas bliže Bogu po 
njegovoj Majci. Karizmatski 
pokret daje nam da osjetimo 
Božju prisutnost i ozračje 
raja. Sve su to prečke na 
ljestvama rasta u bliskosti s 
Bogom. Ali, dar Volje Božje je 
potkrovlje na vrhu ljestava. To 
je vlastita Božja Volja koja ti

je dana u zamjenu za tvoju, ljudsku volju. Nema višeg mjesta na koje možeš 
doći. Sad samo trebaš istražiti potkrovlje. Možda sada imaš samo malu 
svjetiljku pomoću koje možeš gledati okolo. Ne vidiš što je u dalekim kutovima. 
No, što više učiš tvoje svjetlo postaje veće i sjajnije. Bog ti ga daje. Sve što 
ti je potrebno da usrećiš Boga nalazi se u tom potkrovlju. Ako si ti u njemu i ti 
ćeš biti sretan. Radi vrijedno učeći i čineći krugove i svjetlo će biti sve jače, 
a Bog će ti objavljivati tajne Božje Volje kao što ih je otkrivao Luisi.

   Prije Luisinih zapisa svi su morali čekati odlazak u čistilište ili raj kako bi 
saznali o svom novom životu u Božjoj Volji. Ti imaš priliku to spoznati već na 
zemlji.
   
   Isus je Luisi rekao da će oni ljudi koji na zemlji budu živjeli u Božjoj Volji 
na nebu biti najveći sveci.
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   Pomisli kako je moralo biti Adamu i Evi u raju zemaljskom. Bili su okruženi 
svom ljepotom i čudom stvorenja. Kao što su znali da je Bog sve stvorio za 
njih, da oni uživaju sva dobra stvorenoga, tako su mogli i osjetiti Božju ljubav 
prema njima koja je zračila iz živog svijeta: životinja, biljaka i svih stvorenja. 
Bog ih je obgrlio svojim stvorenjem, a Adam i Eva su mu uzvraćali ljubav 
koristeći njegovu Božansku Volju.

   Pogledaj naš današnji svijet. Koliko ljudi misli na Boga kada čuje pjev ptica 
pod prozorom, kada nježni lahor prođe kroz njihovu kosu, kada sunce ogrije 
njihova lica… rijetki. Ljudska volja i grijeh udaljili su čovjeka od Boga. Čovjek 
je tako daleko da ne osjeća Božju ljubav, te mu ljubavlju niti ne uzvraća. Bog 
je lišen ove razmjene ljubavi već 6000 godina. Daleko smo od Edenskog vrta.

   Oni koji znaju istinu i prionu uz Božansku Volju mogu uzvratiti ljubavlju 
kroz svoja djela i krugove za sve ljude koji su bili, koji jesu i koji će biti na 
zemlji. To je upravo ono što djela i krugovi jesu – svjesnost o Božjoj ljubavi  
kroz tvoj dan i uzvraćanje Bogu na način kakav je bio u rajskom vrtu.
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   Okruživat će te silan mir dokle god živiš u Volji Božjoj. To nije tvoj 
normalni mir, nego onaj iz raja. Svo ludilo koje te okružuje neće ga moći 
razvaliti. Pa i onda kada svijet bude prolazio kroz bolno čišćenje kako bi 
se Božja pravda zadovoljila ti ćeš biti zasićen mirom Božje Volje. Sotona i 
njegove jadne smicalice ne mogu ti prići jer ti živiš u Božjoj Volji. Mogao bi 
biti iznenađen kad se oko tebe počnu događati dobre stvari. Životom u Božjoj 
Volji ti privlačiš raj na zemlju. Živiš isti onaj život kojim žive Marija i blaženi 
na nebu, s tim da ti možeš neke stvari koje ni oni ne mogu – ti možeš činiti 
djela i krugove kako bi došlo Božje kraljevstvo.

   Od sada nisi više nikad sam jer se Isus bilocira u tebe i koristi tvoje 
ruke, tvoja stopala, tvoj glas. Isus s tobom čini sve u tvome tijelu jer se 
koristite istom Voljom, njegovom Voljom. Ti si sada živuća hostija poput one 
u svetohraništu. Samo još imaš ruke, dlanove, noge i glas kojim se Isus može 
služiti.

   Na kraju ove knjige je 
molitva pod nazivom „Zazivi 
Božjoj Volji da ona djeluje 
u svim našim djelima“. To je 
dobra molitva za svaki dan, da 
nas podsjeti – kako smo odlučili 
živjeti u Božjoj Volji – da smo 
postali živim hostijama. Samo 
reci „da“ ili „fiat“ svemu što 
Isus želi da radiš. „Fiat“ znači 
„neka bude Volja tvoja“.

   Sjeti se da je Marija rekla 
„fiat“ svemu što je Bog želio. 
Bog će iskušati tvoj „fiat“. 
Potrudi se da uvijek kažeš „da“.
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   Život u Volji nije uvijek lak u ovom našem svijetu grijeha. 
To je posebno istina u prvom periodu, kad tek počinješ. Bog 
mora uzeti grijeh i svijet iz tebe i na njihova mjesta u tebi 
staviti svoju Volju. Ponekad je to jako bolno. Samo vjeruj Isusu. 
Možda nećeš znati što ti radi, ali svejedno ostani uz njega i koračaj 
dalje. Kada budeš potpuno uronjen u Božju Volju i kada prisvojiš dar u 
potpunosti, bit ćeš silno sretan što si izdržao. Svi koji žive u Volji su jako 
sretni.

   Treba nam puno povjerenja za život u Božjoj Volji. Ti nemaš uvid u dobro 
koje donose tvoja djela i krugovi. Ne bi li bilo baš lijepo kad bismo mogli 
vidjeti bar jedan val milosti kako preplavljuje svijet nakon jednog našeg djela 
u Volji?!

   Ipak, to se vjerojatno neće dogoditi. Sjeti se, Isus je rekao: „Blaženi oni 
koji vjeruju, a ne vidješe.“

   Poslanje Božje Volje traži ustrajnost. Isus je Luisu stalno upozoravao da 
bude „pažljiva“. Svako djelo i krug koji napraviš je važan. Neophodno je učiti 
sve više.

   Možeš osjetiti umor već i pri samoj pomisli na to. U početku je i Luisa 
stalno bila premorena zbog djela i krugova koje je činila. Isus joj je dao 
rješenje. Kada se umoriš od „letova“ kroz stvoreno „dođi odmori se u mom 
srcu“. Idi na neko tiho mjesto gdje ti Isus može govoriti i on će te osvježiti. 
Tako je rekao Luisi: učinit će te sposobnim vratiti se poslu i krenuti na „još 
brže i veće letove“ u Božju Volju.

   Dođi Kraljevstvo tvoje!
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   Informacije u ovoj knjizi su prikupljene iz Luisinih spisa, bilješki s duhovnih obnova o daru 
života u Božjoj volji i razgovora s ljudima koji imaju puno znanja i iskustva u životu u Božjoj 
Volji.

   Tekst koji držiš u rukama  daje najmanji broj referenci na Luisine spise, a da se omogući 
jasno predočenje ideja što ih nudi ova knjiga. Popis nije potpun. On tek dotiče neke od 
brojnih primjera i poredbi što ih je Isus koristio da Luisi objasni istine Božanske Volje.  
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Zazivi Božjoj Volji da ona djeluje u svim 
našim djelima

   Bez tebe sam ništa. Bože moj, ti 
si sve! Volim te, Oče! 

Božja Voljo, dođi

+ispuni moje misli

+teci mojom krvlju

+preplavi moje poglede

+slušaj mojim sluhom

+objavi se mojim glasom

+diši mojim dahom

+kucaj u mome srcu

+kreći se u mojim kretnjama

+trpi u mojim patnjama, i kada se 
moja duša sjedini s tobom, učini me 
živim križem predanim za slavu Oca

+ moli u meni i uzmi moju molitvu kao 
svoju vlastitu; Oče, slavim te u ime 
svih stvorenja!

Amen


